



任務名稱：海域異相－B路線

組別：文手組

獎勵分配：亞德里恩－瑪狃拉、修倫斯－暴雪王、蒼井彌空－勾魂眼

=====

(蒼井彌空部分)

坐在異色的暴鯉龍身上，彌空稍稍側身望著身後的兩名同伴。「可能不是很舒服，不過我想這是比較迅速安全抵達目的的方法。那麼大家抓緊了，我們要出發啦！鯉躍，GO！」

用開朗的語氣指揮有些躁動的暴鯉龍。之所以會與後面的兩位男士同行，就要將時間點拉回數小時前，當時收到畢瑪博士的求助訊息彌空匆匆的趕到了七華研究所。

「哎呀哎呀～彌空妳來啦！」博士露出溫柔卻帶有些困擾的微笑，身旁站著兩位似乎也是訓練家的男性。

「發生了甚麼事了嗎？」雖然在來的路上就有聽說七華鎮最近不太平靜，不過還是聽畢瑪博士說明比較詳細。

「最近瑪幽海域跟狂嘯石群一帶發生許多奇怪的現象，就連研究所後山的神奇寶貝們都有些受到影響。雖然九世先生動員了許多警力調查，卻還是沒有結果。所以希望大家能幫忙協助調查。」

「沒問題，雖然不一定能幫上忙不過我會盡全力的！」博士有難怎麼可能還推託拒絕，本來就有著見義勇為性格的彌空立刻的答應了。

「一個人怕會太危險，這兩位訓練家正巧也要前去調查，希望彌空妳能與他們一道，這樣也比較安全。」畢瑪博士偏著頭建議著。

「如果有人結伴同行是再好也不過啦。」抬眼對上兩位男士的眼睛，爽朗的打招呼。「你們好，我是蒼井彌空。」

「我是亞德里恩，請多指教。」灰髮青年柔聲的回應。

「我是修倫斯，兩位請多指教。有機會和兩位一起進行任務真是榮幸。」紫髮青年彬彬有禮的說著。

「雖然事不宜遲，但你們也要注意自己的安全喔。」畢瑪博士擔憂的叮嚀。

向博士保證會注意安全後，三人往海岸出發。

「要從哪裡開始調查起呢？」彌空望著廣大的海域，雖然遠方海面有濃霧遮蔽了視線。

「聽說狂嘯石群不時會傳出詭異聲響，不如就往狂嘯石群的方向調查吧。」亞德里恩輕聲的建議著。

「唔唔，這是好的調查方向呢。」彌空附和，修倫斯也贊同的點點頭。

「不過，據我所知，狂嘯石群附近的海面有漩渦，要怎麼過去比較好？」修倫斯提出自己所知道的資訊。「坐船好像有點危險。」

「騎乘神奇寶貝如何？我有暴鯉龍可以載大家一起過去！」彌空拿出寶貝球，輕輕的一擲。「就決定是你了，鯉躍。」

伴隨著光芒，紅色的暴鯉龍在三人面前現身。

「似乎是不錯的法子呢。」亞德里恩眯著眼微笑。

「我幫他取名叫鯉躍。雖然有點暴躁，不過是很令人安心的夥伴。」簡短的介紹著，一邊伸手拍拍暴鯉龍的頭。「我們想去狂嘯石群，就拜託你載我們過去了，沒問題吧！」

發出低沉的吼聲，像是答應了。彌空便率先跨上了暴鯉龍的身上，兩位男士一前一後的也乘坐了上去。

騎乘在暴鯉龍身上就能避開危險的漩渦，不過鱗片有些不好抓，幸虧飛行得還算平穩很快得就抵達了狂嘯石群的某座島嶼上。

「終於到了。」從暴鯉龍身上滑了下來，俐落的蹬地。「鯉躍辛苦你了，先好好休息一下吧。」

等男士們都從暴鯉龍身上下來後，彌空將暴鯉龍收回寶貝球內。

「那麼我們就開始調查吧。」

正想跨出第一步，白色的龐大身影發出了吼聲出現在三人面前。

「呃呃呃呃這是什麼！！！」雖然立刻被兩位男士護到身後，但還是忍不住發出小聲的驚叫。

「是暴雪王的樣子。」答得不是很肯定，但不是因為認不出來，而是暴雪王出現在在這邊本身就是件奇怪的事。

「該不會是因為剛剛看見鯉躍，還以為要來挑釁的吧！！」

「小心！他來了！」

面對來勢洶洶的暴雪王，三人該如何是好呢！

=====

(修倫斯部分)

面對從山崖上衝下來的暴雪王撲過來的急凍拳，修倫斯愣了愣，靈光一現，感謝起前幾天加入自己隊伍的夥伴，不然以他之前的隊伍屬性，只怕打起來會兩敗俱傷。

「出來吧范倫、使用爆炸火焰！」修倫斯迅速高舉起腰包上內的一顆寶貝球，隨著叫喚聲出現的是爆香猴，牠聽令行事，怕火焰的暴雪王被反熾得往後退。

一旁的亞德里恩也釋出同伴：「娜加，來幫忙。」戴魯比一現形，也衝了上去幫忙嚇退暴雪王。

但即使被兩隻屬性相剋的神奇寶貝給包圍，暴雪王依然沒有要投降收手的跡象，又捲土重來得站穩身子，吼叫了聲後使出暴風雪。

被狂風雪花吹襲，三人伏低身子勉強得穩住腳步。

「不行啊...得再攻擊一次。」千鈞一髮得抓住差點被吹落海的爆香猴，修倫斯把他抱進懷裡和他眼神溝通。亞德里恩也拍了拍戴魯比的背，準備看情勢發動二次攻勢。

但彌空注意到了不對勁。

「等等兩位、」她努力壓著被吹亂的瀏海好可以看清楚前方「暴雪王的動作...好像特別不靈活欸？」

聽到了令人疑惑的關鍵字，跟著抬頭仔細一看，暴雪王虛張聲勢的揮動雙臂，但的確可以看出其中的不自在。本來還挺強勁得暴風雪也反應出暴雪王的身體情況而減弱到幾乎休止。

趁著攻擊休止，三人小心得靠進山崖頭，暴雪王無力反擊，但還是警戒得發出吼聲。

「糟糕、不像是我們剛才攻擊造成的燒傷，比較像被麻痺了。」亞德里恩點著頭這樣判定。彌空也這樣認為。

第一個出手的修倫斯驚慌得馬上找出裝著霸王花的寶貝球。

「芳達，用芳香治療治好這隻暴雪王。」隨著出場發出可人的叫聲，霸王花晃了晃五瓣帶白點的深紅花瓣，散出紫紅不均的粉末飄向了死撐著的暴雪王。被有療效的香氣包圍住，不論是燒傷還是不知原因的麻痺，都被解除了。稱讚完努力的霸王花，擔憂的修倫斯傾下身，也不在乎剛才牠還想攻擊自夥人，暴雪王身上的白色部位看起來該是柔順的白毛，但摸起來卻像冰塊一般冷冽僵硬。

「還好吧？沒事了吧？」他單膝一跪伏在呼吸較順的暴雪王身旁，感受著逼來的陣陣寒氣，不以為意。「真是抱歉啊剛剛，一時之間只想到了得防禦然後反擊...還好彌空小姐注意到了你的異狀。」說著看了一旁的藍髮女孩，兩人相視而淺笑。

「這時候應該就收服了牠吧。」彌空有些興奮得說，對於獲得新夥伴這件事。

「噢、可以嗎？」聽到彌空如是說，修倫斯睜大了眼，到方才都只想著害對方受傷了就得負起責任治好，沒想過還有收服這選項。但訓練家的本性讓他又轉頭問了問暴雪王：「既然如此，請成為我的旅伴吧。」啊是祈使句。見牠也沒有反對，修倫斯拿出寶貝球時也沒有反抗，就這樣成了隊上的新人。

「狂嘯石群有問題...但如今連不該屬於這禮的神奇寶貝都出現了...看來問題不小呢...」修倫斯觀著手中的寶貝球，被治療後就暫時待在球內休養的暴雪王閉著眼打呼。

「的確是很令人想不透原因...不如我們先各自在這地方找看看？分頭調查，若有異狀再用通訊器聯絡。」亞德里恩附和著他們來此調查的原因，一上岸就被攻擊，雖然順利解決了，但如今調查才要開始。

亞德里恩看著不遠處有幾著瑪狃拉在不安躁動，心想這裡怎會有這樣不常見的神奇寶貝，若可以，想趁這難得機會收服一隻。想著想著就靠了過去。

而彌空也發現一隻突然出現的勾魂眼，正蹲在石頭崖邊，寶石狀的雙眼和海面上的粼粼折光都很刺眼。

「你在看什麼呢？」見勾魂眼沒有閃躲自己，彌空也就跟著蹲在一旁往海上望去。

「海裡...好像有什麼？」原本只是個小黑點，但卻越顯越大。

突地一陣震天價響的叫聲嚇得三人和其他神奇寶貝振起肩膀或是尾巴，另外兩個男人也紛紛又聚集回到剛才上岸的地方，和彌空還有那隻勾魂眼一起把視線放在深藍無底的大海。

海開始不寧靜了，白色浪花被激起沖向岩石發出拍打的聲響，任誰都可以看出有個巨大的黑影正在逼近海面浮現。

三人嚴陣以待那未知的生物。

=====